
Πρακτικά Δ.Σ. 

          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   8  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   131/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 14η  Μαΐου του
έτους 2009 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  2739/8-05-2009  έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο
οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΚΣΚΑΦΗΣ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ CYTA HELLAS ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  

     
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά
Μαναρώλης  Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης
Θεμιστοκλής, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, η Πρόεδρος του
Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Κοντομαρίου κ.
Γαλάνης Εμμανουήλ.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ.  Τσαγκαράκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς
και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  μας  Βουρδουμπά  Ιωάννα  για  την  τήρηση  των
πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΚΣΚΑΦΗΣ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ CYTA HELLAS ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  

     
Εισηγούμενος επί του  ενδέκατου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ.
Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι η εταιρεία  CYTA HELLAS ζητά την έγκριση του
Δήμου Πλατανιά για την πραγματοποίηση εργασιών εκσκαφής εγκάρσιας τομής για
την  κατασκευή  τάφρου  διαστάσεων  0,05  (Π)  χ  0,03  (Β)  για  την  εγκατάσταση
καλωδίου  οπτικής  ίνας  επί  της  Π.Ε.Ο.  Χανίων  –  Κισάμου  στα  τμήματα  της
αρμοδιότητάς μας.
Σε περίπτωση μη έγκρισης εργασιών εκσκαφής στην Π.Ε.Ο., η ανωτέρω εταιρεία
αιτεί  έγκριση εργασιών εκσκαφής σε εναλλακτική διαδρομή και συγκεκριμένα σε
δρόμο ευρισκομένου μεταξύ Π.Ε.Ο. και  Ν.Ε.Ο. ο οποίος θα ξεκινά από το Δ/Δ
Πλατανιά και θα καταλήγει στα διοικητικά όρια των Δήμων  Πλατανιά & Βουκολιών,
χωρίς καμία παρέμβαση στη  Π.Ε.Ο.
Στην  συνέχεια  ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  κατά  την  διάρκεια  της  οποίας
σύσσωμο  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  εξέφρασε  την  διαφωνία  του  για  την  έγκριση
πραγματοποίησης εργασιών εκσκαφής εγκάρσιας τομής επί της Π.Ε.Ο. Χανίων –
Κισάμου,  εντός  των  διοικητικών  ορίων  του  Δήμου  Πλατανιά,  δεδομένου  ότι  οι
εργασίες κατασκευής του νέου οδοστρώματος μόλις αποπερατώθηκαν αφ’ ενός και
η  εκ  νέου  εκσκαφή  του  θα  προκαλέσει  προβλήματα  στην  περιοχή  κατά  την
διάρκεια  της  τουριστικής  περιόδου  αφ’  ετέρου  και  πρότεινε  την  έγκριση  των
παραπάνω  εργασιών  σε  εναλλακτική  διαδρομή  και  συγκεκριμένα  σε  δρόμο
ευρισκομένου μεταξύ Π.Ε.Ο. και Ν.Ε.Ο. ο οποίος θα ξεκινά από το Δ/Δ Πλατανιά
και θα καταλήγει στα διοικητικά όρια των Δήμων  Πλατανιά & Βουκολιών.
«Κατά» της έγκρισης των εργασιών εκσκαφής και από τις δύο διαδρομές (Π.Ε.Ο.
και εναλλακτική διαδρομή) ψήφισαν οι κ.κ. Δ.Σ. Σταματάκης Ιωάννης, Βαρουξάκης
Ιωσήφ, Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία και Μαυρογένης Παναγιώτης.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 131/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και μετά από
διαλογική συζήτηση 
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Πρακτικά Δ.Σ. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Εγκρίνει  την πραγματοποίηση εργασιών εκσκαφής εγκάρσιας τομής στην
εταιρεία  CYTA HELLAS για την κατασκευή τάφρου διαστάσεων 0,05 (Π) χ
0,30  (Β)  για  την  εγκατάσταση  καλωδίου  οπτικής  ίνας  σε  εναλλακτική
διαδρομή  και  συγκεκριμένα  σε  δρόμο  ευρισκομένου  μεταξύ  Π.Ε.Ο.  και
Ν.Ε.Ο.  ο  οποίος  θα  ξεκινά  από  το  Δ/Δ  Πλατανιά  και  θα  καταλήγει  στα
διοικητικά  όρια  των  Δήμων   Πλατανιά  &  Βουκολιών,  χωρίς  καμία
παρέμβαση  στη   Π.Ε.Ο.  Βασική  προϋπόθεση  έγκρισης  των  ανωτέρω
εργασιών  αποτελεί  η  άμεση  αποκατάσταση  των  τομών  επί  των
καταστρωμάτων των οδών στην αρχική τους κατάσταση και εάν αυτό δεν
καθίσταται  δυνατόν η  εξολοκλήρου αντικατάσταση του  οδοστρώματος  με
οικονομική επιβάρυνση της CYTA HELLAS

2. Η  εταιρεία  CYTA HELLAS θα  προχωρήσει  στην  λήψη  όλων  των
απαραίτητων μέτρων ασφαλείας για πεζούς και  οχήματα και τα προϊόντα
εκσκαφής θα απομακρύνονται καθημερινά με δική της ευθύνη μακριά από
την  οδό  της  εναλλακτικής  διαδρομής  όπου  θα  πραγματοποιηθούν  οι
εργασίες εκσκαφής.

3. Οι  εργασίες,  οι  οποίες  θα  ξεκινήσουν  από  31/10/2009,  καθώς  και  η
επίβλεψη του έργου θα επιβαρύνουν οικονομικά την CYTA HELLAS και θα
συμφωνούν με τις υποδείξεις του Τεχνικού του Δήμου Πλατανιά.

  
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ Σ     Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ        ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ
Τ.Υ                                    Τ.Υ.                                                   Τ.Υ.
                                              

                 Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                           
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